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REPETĂM ȘI EXERSĂM! - Fișa 1

1. Calculați:
a) 320 x 16 =         b)     624 x 24 =          c)    274:3=                   d)     125:5=
e) 234+765=          f)      987+870=           g)    876-134=          h)   4678-245=

2. Aflați numărul necunoscut:
a) 238 x 3 – a = 150 x 3                              b)     a + 387 x 2 = 956 x 3
c)a – 228 x 4 = 189 x 2                                d)     312:(a+5)=3   
      

3. Din produsul numerelor 945 și 74 scădeți produsul numerelor 809 și 53.

4. Efectuați respectând ordinea operațiilor:
a) (25 : 5 – 7 : 7 ) + ( 36 : 9 + 8 x 0 ) =
b) 10 + 2 x (3 : 3 + 9 : 3 )=
c) 18x{60+2x[9x(329-8x40)-37]}+12356-803x13=

5. La un aprozar s-au vândut 325 lăzi a câte 43 kg roșii și 247 lăzi a câte 25 
kg ardei. Dacă 1 kg de roșii costă 4 lei, iar 1 kg de ardei costă 3 lei, aflați 
ce sumă s-a încasat pe marfa vândută?

6. Dintr-o carte cu povești am citit în primele trei zile câte 13 pagini, iar în 
următoarele trei zile câte 15 pagini. Câte pagini am citit în total? Scrieți 
rezolvarea sub forma unui exercițiu.

7. Dacă aşez câte 3 oua în câte un  coşuleţ, rămâne un ou neaşezat, iar dacă 
aşez câte 5 ouă atunci rămân 2 coşuri goale, iar unul numai cu 2 ouă.  
Câte coşuri şi câte ouă sunt?


